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Iskolánk Az ETO JÖVŐJÉÉRT Alapítvány által működtetett 4 évfolyamos középfokú köznevelési intézmény. A képzésünk sportiskolai kerettantervre épülő 4 éves gimnáziumi oktatás. Elsődleges feladatunknak tekintjük azt, hogy a versenysportban résztvevő tanulók időbeosztásához igazodó képzési rendet kínáljunk. Emellett kiemelt szerepet szánunk a nyelvoktatásnak, a középfokú nyelvvizsgára történő felkészítésnek és az informatika oktatásának, ECDL kimenettel. 
Az utolsó két évfolyamon a tanulók számára biztosítjuk a közép- illetve emeltszintű érettségire való felkészülés lehetőségét, valamint a sporthoz kapcsolódó szakmai tantárgyakat is tanítunk.
Az intézményünkbe elsősorban az ETO Futball Kft utánpótláskorú labdarúgóit várjuk, de nyitottak vagyunk más labdarúgó egyesületek sportolóinak fogadására is.

Együttműködési megállapodás alapján várjuk azon egyesületek középiskolás korú sportolóit, amelyek össze tudják egyeztetni edzéseik időpontját tanítási rendünkkel.
2023/2024-es tanévben egy osztályt (30 fő) indítunk.
 Sportiskolai kerettantervre épülő gimnáziumi képzés
Felvehető létszám: 30 fő


Tagozatkód: 01
Képzési idő: 4 év

A tanulóknak a felvételi eljárást során központi írásbeli vizsgát nem kell tenniük.
A felvételi eljárás során a jelentkezőknek sportalkalmassági felvételi vizsgát kell tenniük. 
A vizsga elemei: 

- mozgáskordináció

- labdatechnika


- játékügyesség


- sportegészségügyi alkalmasság szükséges
A végső sorrend kialakítása során a sportalkalmassági felvételi vizsga eredményei mellett a 7. évvégi és 8. félévi tanulmányi eredményeket vesszük figyelembe az alábbi tantárgyakból:


- magyar nyelv és irodalom (a két tárgy osztályzatának átlaga), történelem, matematika, idegennyelv, informatika, testnevelés.

A távolabbi településekről érkező diákok számára kollégiumi elhelyezést igény szerint tudunk biztosítani.

A felnőtt élsportolók számára előírt minőségű és mennyiségű étkezést biztosítunk diákjaink számára helyben, napi három alkalommal.
A felvételi időpontja: 2023.01.23. (hétfő)

Pótfelvételi: 2023.01.30. (hétfő)
Az alkalmassági felvételi vizsgára jelentkezni a www.fmla.hu/beiskolázás honlapon található jelentkezési lapon kell.

A sajátos nevelési igényű tanulók felvételi vizsgához kapcsolódó kérelmeiről az igazgató dönt szakértői vélemények alapján. Felhívjuk a figyelmet azonban arra, hogy iskolánkban sportolókat képzünk! 
Jelentkezés helye: 
Fehér Miklós Labdarúgó Akadémia Gimnáziuma és Kollégiuma



9027 Győr, Nagysándor J. u. 31.
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e-mail: gimnazium@fmla.hu

Érdeklődni lehet:
Horváth Zsolt igazgató 



Kovács Zsuzsa igazgatóhelyettes
